
Notulen mr-overleg dinsdag 14 maart 2023  

Aanvang: 19.00 -20.30 uur  

Locatie: De Ark 

 

- Opening  

Aanwezig: Bart, Sigrid, Marjolein, Helmuth, Lucinda en Els 

 

- Notulen 31 januari 

- Bart gaat een verkorte notulen van de MR maken en zetten op Kwieb. 

- Helmuth/ Marjolein vragen Tjallina of er een plattegrond in de school kan komen te hangen 

met de indeling van het nieuwe schoolplein. 

 

- Mededelingen 

*ingekomen stukken: -  

*OWG: er is nog geen nieuwe vergadering geweest, dus geen nieuws 

*MR mail: Bart stuurt Danny mailtje over niet te kunnen openen van mail MR 

*Vanuit directie: - 

*Update nieuwbouw/schoolplein: 

Het nieuwe schoolplein moet op 8 mei klaar zijn. Zoals eerder gemeld wordt het niet 

gerealiseerd in de voorjaarsvakantie, maar in meivakantie.  

Na de meivakantie zijn ze nog 2 dagen bezig, daarom kunnen de kleuters deze 2 dagen even 

niet op hun eigen plein spelen, maar daar wordt iets voor geregeld.  

 

- Mr-zaken  

*Kascontrole: Helmuth en Bart hebben hier een afspraak op vrijdag 24 maart staan.  

*Begroting 2022 (hebben we nooit vastgesteld): Wij vragen Tjallina hiernaar.  

*Inzet werkdrukmiddelen: Is hier meer duidelijkheid over gekomen?: We hebben ernaar 

gekeken, maar wij konden dit niet uit het stukje halen (nog een extra budget bovenop wat er 

al was). Ons team heeft besloten dat we dit inzetten voor 2 administratiedagen en 2 dagen die 



ingevuld worden door Tjallina/Yvon om ook te gebruiken voor administratie en zo dus de 

werkdruk te verlagen.  

*Voorlopig formatieplan:  

We kunnen volgend jaar weer werken met 5 groepen. Verder zijn we er nog druk mee bezig.  

*GMR:  

Er komt weer een overleg tussen MR en GMR (onderwerpen: werkwijze MR, contact GMR/MR, 

strategisch beleid). Heb je specifieke vragen, laat het alvast eerder weten.  

Het wordt gehouden op 2 data: do. 23 maart in Julianadorp + di. 11 april (waarschijnlijk) in 

Medemblik; aanvang 19.30 uur.  

Bart en Els gaan namens onze MR op di. 11 april heen.  

 

- Team en schoolzaken  

- Thema ‘Water’ voor de vakantie afgerond.  

- Nieuwe thema opgestart: ‘Wie ben ik’ (groep 3/4 en 5/6) en ‘2e Wereldoorlog/ Oorlogstijd in 

Schagen’ (groep 6/7 en 8). Thema's spreken erg aan! 

- Streetwise cup (voetbalwedstrijd georganiseerd door Sportservice), was koud en viel tegen 

(slechts 2 partijtjes van 10 minuten) 

- Rapportfolio’s gingen afgelopen donderdag mee.  

- Morgen Kopwerk studiedag (15 maart).  

- As. Maandag komt een schrijver in de klas.  

- As. Vrijdag gaan groep 6/7 en 8 gaan naar het Oorlogsmuseum in Schagen  

- In de interne plusklas hebben ze vulkanen laten uitbarsten en nu bezig met auto's.  

- De Grote Rekendag op woensdag 29 maart komt eraan.  

- Voor spreekbeurt van leerling gaat groep 6/7 naar de Marine! 

 

- Rondvraag 

- Lucinda: de ouderenquete is bij bijna niemand aangekomen. Waarom is dit niet verstuurd via 

Kwieb? Wij gaan aan Tjallina vragen of dit ook via Kwieb geregeld kan worden.  



- Els: heel fijn nu Agnes bij groep 1/2 erbij gekomen is. Ouders merken dat er een hele fijne 

samenwerking is tussen beide kleutergroepen. Ze werken heel goed samen en kinderen 

komen in beide groepen wat ze heel leuk vinden.  

- Nieuwe MR vergadering: di. 16 mei om 19 uur.  


